A L’ATTENTION DE NOS HOTES AU MAS DES PAMPRES
UTILISATION INTERNET

Madame, Monsieur,
Nous avons souhaité mettre à votre disposition un accès internet pour vous être agréables. Cependant, il est de notre devoir de vous rappeler que :
L’accès à internet proposé ne doit en aucune manière être utilisé à des fins de reproduction, de représentation, de mise à disposition ou de communication au public d’œuvres ou d’objets protégés par un droit d’auteur ou par un droit voisin, tels que des textes, images, photographies, œuvres musicales, œuvres audiovisuelles, logiciels et jeux vidéo, sans l’autorisation des titulaires des droits prévus aux livres I et II du code de la propriété intellectuelle lorsque cette autorisation est requise.
En mettant à disposition cet accès internet, nous souhaitons vous inviter à adopter une attitude responsable quant à l’utilisation de cette connexion internet.
Nous nous engageons dans la protection du droit des créateurs et souhaitons vous associer à cette démarche en vous invitant à ne pas télécharger illégalement des contenus contrevenant au droit de la propriété intellectuelle sur internet.
Si vous souhaitez des renseignements sur l’offre culturelle disponible en ligne, et notamment des offres labélisées par Hadopi, vous pouvez consulter le site internet www.offrelegale.fr
Toutes les activités sur internet peuvent être enregistrées et vérifiées en cas de soupçon d’abus. Vous pouvez être poursuivis devant le tribunal de police pour contravention et soumis à une amende de 1500€.
· LA NAVIGATION SE FAIT SOUS VOTRE SEULE RESPONSABILITE
· IL EST INTERDIT DE CONSULTER DES SITES ET PAGES INTERNET DONT LE CONTENU EST PROHIBE TELS QUE PORNOGRAPHIE, PEDOPHILIE, RACISME ET INCITATION A LA VIOLENCE
· IL EST INTERDIT DE COPIER DES ŒUVRES PROTEGEES PAR DES DROITS D’AUTEUR
A compléter et signer par le locataire

Je soussigné 
Séjournant dans l’hébergement Mas des Pampres à Cabannes du                                 au
Confirme avoir pris connaissance des informations communiquées et m’engage à les respecter au cours de mon séjour. 
Fait à Cabannes pour servir et valoir ce que de droit
Cabannes le 					Le locataire
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